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Anwesend:

 Vorsitz
Ommen, Detlef

 Ausschussmitglieder
Arnkens-Homann, Dagmar
Berkhoff, Henrich
Budde, Heinrich
Dufhues, Hannelore
Festge, Susanne
Heger, Klaus-Werner
Hild, Karl-Wilhelm
Künnemann, Reinhard
Müller, Eckehard
Nahrmann, Rudolf
Samson, Bernhardine Vertreterin für Carl Holtermann
Steiner, Hans-Rüdiger
Stumpenhorst, Lothar

 von der Verwaltung
Funke, Dr. Stefan
Gnerlich, Friedrich
Müller, Heinz-Jürgen
Scheffer, Frank
Thiry-Sickmann, Ingeborg

 Gäste
Grüner, Dr. Jürgen

Es fehlten entschuldigt:

 Ausschussmitglieder
Holtermann, Carl
Voelker, Hans-Gerhard
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Der Vorsitzende eröffnet um 9.00 Uhr die Sitzung und stellt fest, dass der Ausschuss
für Wirtschaft, Umwelt und Planung mit Einladung vom 08.01.2007 form- und fristge-
recht einberufen worden ist.
Einwände gegen die Tagesordnung werden nicht erhoben.

Er weist darauf hin, dass der Vertreter der FDP-Fraktion sich für heute entschuldigt
hat, so dass der Ausschuss mit 14 Mitgliedern beraten wird.

Des weiteren teilt er mit, dass Herr Dr. Grüner von der Gesellschaft für Wirtschafts-
förderung des Kreises Warendorf (gfw) dem Ausschuss vor Beginn der Beratungen
Eckpunkte der Arbeit der gfw vorstellen möchte.

Der Vorsitzende begrüßt Herrn Dr. Grüner und bittet um seine Ausführungen.

Herr Dr. Grüner stellt die Projekte und die finanzielle Situation 2006/2007 der gfw
anhand eines Power-Point-Vortrages dar. Er weist darauf hin, dass dieses auch
Thema der nächsten Aufsichtsratssitzung sein wird.
Herr Dr. Grüner sichert auf Anfrage von Frau Arnkens-Homann zu, den Kreistagsmit-
gliedern, die auch dem Aufsichtsrat angehören, die Folien des Vortrages vorab zuzu-
senden.

Die Folien des Vortrages sind auch diesem Protokoll beigefügt.
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 I. Öffentlicher Teil

 1. Haushaltsplanberatungen 2007 196/2006

Herr Nahrmann (FWG) erklärt, dass er den hier zu beratenden Haushaltsansätzen
inhaltlich zustimme. Da seine Fraktion mit ihrem Antrag an den Finanzausschuss
deutlich macht, dass hinsichtlich der Finanzierung des Haushaltes diesem nicht zu-
gestimmt werden könne, wird er deshalb bei der heutigen Abstimmung mit „nein“
stimmen.

Der Vorsitzende lässt über den Beschlussvorschlag abstimmen.

Beschlussvorschlag:
Dem Entwurf der Haushaltssatzung und des Haushaltsplanes für das Haushaltsjahr
2007 und dem Investitionsprogramm für die Jahre 2006 – 2010 wird, soweit eine Zu-
ständigkeit des Ausschusses für Wirtschaft, Umwelt und Planung gegeben ist, zuge-
stimmt.

Abstimmungsergebnis: mehrheitlich angenommen
Ja 13  Nein 1  Enthaltung 0
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Mit einem Dank an die Anwesenden schließt der Vorsitzende um 9.45 Uhr die Sit-
zung.

Detlef Ommen
Vorsitzender

Friedrich Gnerlich
Schriftführer


